



Krónika

HORT 768 ÉVES

XI. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

HORT NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS KIADVÁNYA

Új egyesület alakult: Hort sportéletének fejlesztése a cél

Kerek Oszkár polgármester kezdeményezésére tizenegy alapító taggal létrejött a Hort Nagyközségi Sportegyesület (HNSE). Az alapítók azzal a céllal hozták létre a civil szervezetet, hogy nagyközségünkben fejlesszék és népszerűsítsék a sportéletet.

Hort Nagyközség Önkormányzatának sportfejlesztési koncepciója értelmében az önkormányzat gondoskodik a sportlétesítmények fenntartásáról, támogatja az iskolai diáksportot. Szükség van azonban egy olyan sportszervezetre is, amely szervezet elkötelezett arra, hogy elősegítse az egészséges életmódra nevelést, a szabadidő

hasznos eltöltését, az egészség megőrzését, az utánpótlás nevelést, a tehetséggondozást, a rendszeres testedzés és sportolás feltételeinek megteremtését a Horton lakók számára.

Az egyesület megalapítását, létrehozását nem csak a sport iránti lakossági igény indokolta, hanem az is, hogy a korábbi, mostanra már felszámolt egyesületet, az egyesület vezetése még az adósságaival együtt sem adta át, többszöri önkormányzati kérésre sem. Ezért két évig az új egyesület nem igényelhet állami támogatást.

A cikk a 8. oldalon folytatódik



További négy új útszakasz

Az elmúlt időszakban ennyi út kapott új aszfaltburkolatot, amelyeken biztonságosabban és kényelmesen közlekedhetünk. A hátralévő nyolc út felújítása a soron következő feladat.



Több utca is megújult, hátravan még nyolc

Az Önkormányzat ebben az évben 4 útszakaszt épített meg. Ezek az útszakaszok a következők: a Tánscsics útnak a Szövetkezet út és Alfa út közötti szakasza, valamint az Alfa út és Határ út közötti szakasza. A Széchenyi útnak a Rákóczi út és József Attila út közötti szakasza, valamint az Orvosköz. A beruházás

összértéke 17,5 millió forint. Ezzel a beruházással rövid idő alatt a 14. útszakaszt újult meg. A még hátralévő 8 útszakasz felújítását a következő években tervezi az Önkormányzat. Az a cél, hogy Hort valamennyi útja megújuljon.

Kerek Oszkár polgármester



Hamarosan épülhet a bölcsőde: zajlik az előkészítés

Sokan kérdezték, mikor kezdődik a bölcsőde építése. Tájékoztatjuk az érdekelteket, hogy jelenleg túl vagyunk a bölcsőde megvalósulási terveinek egyeztetésén, és várjuk a végső terveket, hogy megkezdődhessen a közbeszerzés, a következő lépés.

A bölcsőde területét az önkormányzat már megvásárolta. Négy telektulajdonos pozitívan állt a bölcsőde építéséhez, és támogatólag felajánlották megvásárlásra ingatlanjaik egy részét.

Köszönjük Mindannyiuknak! Nélkülük nem épülne bölcsőde.

Nem mondható el azonban ez a magatartás arról a tulajdonosról, aki a bölcsőde megépítésénél nem a közérdek segítségét helyezte előtérbe, hanem a saját spekulatív hasznát. A tulajdonosok elmondása szerint felkereste őket azzal a szándékkal, hogy az önkormányzattal szemben magasabb összeget ígérve, megvásárolja a leendő bölcsőde területét. A tulajdonosok azonban az ajánlatát mindannyian elutasították, mert

nekik a közösség ügye előbbre való, mint a haszonszerzés.

Az Önkormányzat minden rendelkezésére álló eszközzel élt és élni is fog, hogy a bölcsőde a szülői igényeknek megfelelően megépüljön, és új munkahelyek jöjjenek létre helyben.

Kerek Oszkár polgármester

Folyamatos megújulás az óvoda udvarán



A gyermekek birtokba veszik a játékokat

2017 őszén és 2018 nyarán 3 db udvari játékkal bővült az óvoda udvara, amelynek telepítése Alapítványi bevételből valósult meg. Értéke: 1.227.000 Ft.

Udvari homokozó játékokat és labdákat adományozott intézményünknek Dohány Ferenc mutatványos 60.000 Ft értékben, aki évek óta támogatja óvodánkat. Köszönjük szépen neki!



Mátrai túra

A természet szeretetére nevelés fő irányvonalaként évente két alkalommal kirándultunk a Mátrába, ősszel és tavasszal. A kirándulást hosszú évek óta a fenntartó

Önkormányzat finanszírozza, így a szülőt anyagilag nem terheli a kirándulás költsége.

*Kerekné Aradi Tünde
óvodavezető*



Idei tavaszi kirándulásunkon szép időben teljesítettük a túránkat Sástótól Mátrafüredig.

A pedagógus büszkesége

Blahó Éva tanár néni, és tanítványa Magyar Luca Mezőtúron, az Országos Kaán Károly Természet- és Környezetismereti Verseny országos döntőjén vehetett részt.

A munka még októberben kezdődött. Eleinte heti rendszerességgel, majd egyre sűrűbben gyakoroltak, készültek a megmérettetésre. Áprilisban aztán a megyei versenyen saját korosztályában első helyezést ért el, majd a hatodik győztesrel való összevetésben is Luca bizonyult a jobbnak, így Ő képviselte

Heves megyét az országos döntőn. Itt a megyék legjobbjai, hat budapesti és két erdélyi diák versenyzett. Összesen huszonheten. Az első napon egy kiselőadásban mutatták be lakóhelyük, vagy annak környezetének védendő értékeit.

A második napon egy terepgyakorlaton vettek részt, s az ott hallottakból a nap végén három tesztet írtak. A harmadik napon pedig az elméleti forduló következett. Így állt össze a három nap eredményéből a végső sorrend,



A cikk a következő oldalon folytatódik

Bemutakozás

Kovács Lili vagyok, a Benedek Elek Hagyományörző és Természetbarát Óvodában dolgozom, mint óvodapedagógus. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanító- és Óvóképző főiskolán óvodapedagógusi végzettséget szereztem 2017-ben. Gyöngyösön születtem, illetve jelenleg is itt élek. Azonban sok dolog fűz Hort Nagyközséghez. A dédnagymamám és nagypapám is Horton lakott, így nagyon sokszor volt szerencsém itt tartózkodni. Anyukám szintén horti lakos volt sokáig, a kapcsolatom az óvodával ekkor kezdődött. Horton kezdtem óvodába járni én is, amire azóta is tisztán emlékszem.

Minden nyáron szervez táborot a gyerekeknek az Attitude Táncműhely Gyöngyösön, ahol rendszeresen segíték. A táboroztatások során döntöttem el, hogy szeretnék gyerekekkel foglalkozni, így az óvodapedagógusi hivatást választottam.



Nagyon vártam az első napot, hiszen rég nem látott óvodámat most teljesen más szempontból nézhettem. Megható volt látni, hogy a csoportunk ajtaján már az első napon ott volt a nevem. Nagyon jó érzés volt, hogy az Óvodavezető és minden kollégám nagy szeretettel fogadtak és segítettek a beilleszkedésben.

Ebben a felújított, esztétikus óvodában nagyon jó érzés dolgozni. Örülök, hogy ennek a közösségnek a tagja lehetek.

amiben Magyar Luca 10. helyezést ért el, s megnyerte Mezőtúr város különdíját, s egy táborozási lehetőséget Szolnokra. Az elmúlt év sok munkát jelentett, ami végül meghozta eredményét. Virágné Csábi Viola tanító néni tanítványa Simon Jamina 3.a osztályos tanuló, kinek álma duplán teljesült. A tavalyi országos 4. hely után az idén is, - megnyerve a

megyei szintű fordulót -, bejutott a Tudásbajnokság Tanulmányi Verseny országos fordulójába, Környezetismereti tantárgyból, ahol most 6. helyen végzett. Ezt a versenyt 2018.05.26-án tartották Szegeden. A verseny nagyon nehéz volt, igazán próbára tette a versenyzők tudását. Rendkívül szoros volt az eredmény, hiszen az első helyezettnek 21

pontja lett, a másodiknak 20, Jaminának pedig 19. Csupán a segédpontokon múltott a végleges hely.

2018-as Palánta Díjasok:

*Simon Jamina, Magyar Luca
Bokréta Néptáncsoport*

2018-as Palántákért Díjas:

Cserháti István

Nyári napközi

Egy nyertes pályázat keretében iskolánk tanulói közül összesen mintegy 50 fő a tanév befejeztével kétszer öt napos ingyenes nyári

napközis foglalkozáson vehetett részt. A tematikus heteken volt játék, kirándulás, játékos tanulás és szabadidős lehetőség is bőven. A napi négyeszeri étkezést és a kirándulások költségeit, az anyagköltségeit és a

felügyeletet mi biztosítottuk, a jókedvet a gyerekek hozták magukkal.

Filep Bertalan igazgató



Játék és kirándulás a nyári napközis foglalkozáson



Szabálytalan gépjármű tárolás

Az utóbbi időben tapasztaljuk, hogy a közút és a járda közötti közterületeken, valamint közparkokban közterület foglalási engedély nélkül tárolnak gépjárműveket. A település arculatát meghatározó, önkormányzati

tulajdonban lévő közterületeken gépjármű nem tárolható, arra az önkormányzat nem ad ki közterületfoglalási engedélyt. Felszólítjuk azokat a gépjármű tulajdonosokat, akik a szabálytalanságot elkövetik, hogy a jogsza-

bályok betartásával szíveskedjenek gépjárművük közterületen való engedély nélküli tárolását megszüntetni.

Az ilyen fajta tárolás rontja a közterület képét, tönkre teszi a közterületet és büntetést von maga után.

Köszönjük megértésüket!

Tájékoztató az ingatlanok, közterületek, valamint a vízvezető árkok tisztán tartásáról

Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi környezet védelméről, a település tisztaságáról szóló 3/2001.(II.14.) rendelete értelmében az egyes ingatlanok tisztán tartásáról az ingatlan tulajdonosa, másnak a használatában lévő ingatlanok tisztán tartásáról – eltérő megállapodás hiányában – a használó köteles gondoskodni.

A tulajdonos köteles gondoskodni az ingatlan melletti járdaszakasz és – ha az ingatlan mellett zöldsáv is van – az úttestig terjedő teljes terület tisztán tartásáról, hulladék eltávolításáról, valamint az ingatlan melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán

tartásáról, az eredeti mélység megtartásával a feliszapolódás megszüntetéséről.

Csapadékos időszakban nagyon fontos az árok, vízfolyások, vízvezető képességének megtartása, ezért kérünk minden ingatlan tulajdonost, hogy az ingatlanok előtti/melletti árkot, vízfolyást ellenőrizze, szükség esetén az abban felhalmozódott üledéket, összegyűlt szemetet, növényi hulladékot takarítsa ki, az árok részsujt nyírja/kaszálja.

A tiszta, megfelelő keresztmetszettel működő árok megléte mindannyiunk érdeke, mert csak ezek képesek az utak területéről a lehető

leghamarabb elvezetni a feltorló csapadékot. Az ingatlantulajdonosok többség e feladatokat rendszeresen elvégzi és nem csak jogszabályi kötelezettsége folytán, hanem a környezet iránt támasztott igényessége miatt is. Hirtelen jövő és nagyon mennyiségű csapadék esetén azonban egy-egy gondozatlan árok miatt nagyobb területeket önthet el a víz, amely jelentős károkat okozhat.

Ennek elkerülése érdekében kérjük az ingatlantulajdonosok segítő közreműködését.

Hort Nagyközség Önkormányzata

Kulturális Centrum hírei

Majer Istvánné Pittner Olga könyvtárunk volt vezetőjének végakarátát tiszteletben tartva, az emlékezés virágaira szánt összegéből 220.967,-Ft értékű könyvcsomag került átadásra a Kulturális Centrum Könyvtárának.

Az átadásra 2018. április 06-án került sor, melyen részt vettek:

Kerek Oszkár – polgármester,
Szabóné Sőregi Melinda – Kulturális Centrum igazgató,
Csábi Dóra – Kulturális Centrum művelődésszervező,
Majer Orsolya – hozzátartozó,
Magyar Norbert – szervező,
Sultis István – szervező.



Szeretném kifejezni köszönetemet az adományozóknak a felajánlott támogatásokért, valamint köszönöm a szervezők munkáját!

Szabóné Sőregi Melinda igazgató

A Horti Szociális Ellátó Intézmény játékos nyári foglalkozást szervezett gyermekek részére

A foglalkozások 2018. július 09- július 19-ig, délelőtt 9.00- 12.00 óráig tartottak. Mintegy 26 gyermek látogatta az érdekes programokat. A napi tevékenységek lebonyolításában a Horti Batthyány József Általános Iskola hét pedagógusa és két horti nyugdíjas volt segítségünkre. A zárónapon családi délelőttöt tartottunk szülőkkel, nagyszülőkkel közös játékok nyújtottak maradandó élményt a résztvevőknek.

A cikk a következő oldalon folytatódik



A foglalkozáson mindenki ingyen vehetett részt, az alapanyagok költségeit az Önkormányzat biztosította.

Ízelítőként két fénykép, melyet a szülők írásbeli hozzájárulásával teszünk közzé.

Berta Imréné intézményvezető

Magyar Telekom hálózatfejlesztés

Átadásra került a Magyar Telekom horti hálózatának fejlesztése. Megépült az új, korszerű nagysebességű optikai hálózat, amely alkalmas arra, hogy az internetes jeleket maximum 2000 Mbit/sec sebességgel továbbítsa. A rendszert aktiválták. Hamarosan befejeződik a Digi Kft hálózatának fejlesztése is, így a hortiak két nagysebességű hálózat közül választhatnak.



Súlykorlátozás: közös fellépéssel a kárt okozókkal szemben

Évről évre teszi rendbe az önkormányzat az utakat. Az idén a 14. útszakasz készült el.

A megújult utakat örömmel használják az emberek, főleg, ha évtizedek óta nem volt felújítva.

Egy-egy út élettartama 10 év, normál, személygépkocsis használattal. A lakosok aggódnak az új utak élettartama miatt. A korábban elkészült utakon már látható, hogy milyen kárt okoztak a nehéz járművek.

24 órás ellenőrzés azonban csak akkor lehetséges, ha a lakosság is segíti ezt a munkát. Az utak megóvása mindannyiunk közös érdeke. Kérjük, jelezzék számunkra, ha a 3,5 tonnát meghaladó gépjárművek parkolását, tárolását tapasztalják.

Az Önkormányzat kéri a lakosságot, hogy közös fellépéssel védjük meg útjainkat a szándékosan kárt okozókkal szemben.



Az Önkormányzat nem szeretne e miatt milliókat költeni útfelújításra. Mindezek figyelembevételével döntött úgy a Képviselő-testület, hogy a lakosság érdekében megvédi a kamionok, autóbuszok, teherautók, traktorok által okozott károktól az utakat. Forgalmi rend változásával, táblák kihelyezésével, illetve a közutak ellenőrzésével lehetséges ezt elérni.

Az Önkormányzat nem ad ki engedélyt az ilyen járművek közterületen való tárolásához, azonban valamennyi korlátozó tábla kiegészítő táblával van ellátva, ami lehetővé teszi az engedéllyel való behajtást a lakosság számára építkezés, felújítás, tüzelőanyag, vagy egyéb szállítás esetén. Engedély a Polgármesteri Hivatalban igényelhető.

Egyirányúsítás

Az Iskola úton lévő óvodai és egészségügyi ellátást sokan veszik igénybe. A gyermeküket az óvodába vivő szülők, illetve a betegek többsége gépkocsival érkezik.

Az Iskola út három méter széles, ami a kétsávos gépjármű közlekedést nem teszi lehetővé. Vagy az egyik autót, vagy a másikat kell elengedni, hogy egyáltalán közlekedni lehessen.

Az út mindkét oldalán parkoló autók között csak egyirányú közlekedés lehetséges. A

kialakult forgalmi helyzetben rendkívül veszélyes a betegek, a szülők és főleg a kisgyermekközlekedése.

A veszélyes forgalmi helyzet megszüntetése érdekében a Képviselő-testület döntött. Az Iskola út, Kossuth és Rákóczi utak közötti szakaszát egyirányúsította, egyúttal kérte az intézményekben dolgozókat arra, hogy a parkolási gondok enyhítése érdekében az önkormányzat privát parkolóját használják.

A bölcsőde építésével, az ott folyó munkák végzésével ugyancsak több gépjármű nehezíti majd a kialakult helyzetet.

A végső megoldást a bölcsődei parkoló megépítése, illetve az út megszelésítése jelenti, amihez többlet forrást keres az önkormányzat.

Ugyancsak egyirányúvá vált az Orvosköz is az ott lakók kérésének figyelembe vételével.

Kérjük az ezen az útszakaszon közlekedőket a közlekedési rend betartására, a balesetek megelőzése és a forgalmi tumultus elkerülése érdekében!

Köszönjük!

Egészségközpont előtti parkoló felfestést kapott

Az egészségközpont előtti parkoló felfestést kapott, hogy az akadálymentes parkolók és a mentő parkoló biztosítottak legyenek a jogosult használók számára. Kérjük, hogy a tiltott (X) területen ne

parkoljanak, mert szabálytalan és büntetést von maga után. Nem utolsó sorban tiszteljük a mozgásukban akadályozott embertársainkjogait.



Lövészet

A HNSE (Hort Nagyközségi Sportegyesület) célja, hogy fejlessze nagyközségünk sportéletét. Ennek része a lövészet szakosztály megalakítása. Felhívjuk mindazok figyelmét, akik kedvet éreznek a lövészet iránt, és szívesen részt vennének a

szakosztály életében, hogy érdeklődjenek Gábor Attilánál a 06/30 391-6250-es telefonszámon, aki tájékoztatást nyújt arról, hogy milyen lehetőséget biztosít a szakosztály a leendő tagjainak.



Bemutatkozás

Bergmann Kincső vagyok, 37 éves, egy 12 éves leánygyermek édesanyja.

Végzettségem: szakvizsgázott szociálpedagógus főiskolai diplomám van. 2016 május óta élek Hatvanban, egyébként Bács-Kiskun megyéből származom, bajai születésű vagyok.

2018. március 1-je óta dolgozom a Horti Szociális Ellátó Intézményben, mint családsegítő. Mindig a segítő szakma érdekelt, 10 éve tevékenykedek a szociális szférában. Szívesen foglalkozom embe-

rekkel és a legjobb tudásom szerint igyekszem segíteni problémáikon.



Forgalmi rend változás

Felhívjuk a közlekedők figyelmét, hogy a Képviselő-testület forgalmi rend változást rendelt el a Bajcsy út és a Csillag út keresztezésénél. Ezentúl a Csillag út alárendelt út, erre útjelző táblák figyelmeztetnek, illetve köteleznek.

Kérjük a közlekedőket, hogy fokozott figyelemmel közlekedjenek az út-kereszteződésben!



Faültetés

Negyven darab gömb juhar fával gyarapodott a közterületi faállomány. Az Önkormányzat minden évben növeli a zöldterületek növényzetének mennyiségét. A kiültetett fák száma eléri a 477 darabot.



Sport rovat

A címlapon található cikk folytatása.

Szükség volt egy olyan szervezet létrehozására, amelyik szervezi a sportot, és dolgozik azért, hogy a rendelkezésre álló állami TAO-forrásokból minél többet megszerezzen (Ezt a korábbi egyesület vezetése nem tette meg.), minél magasabb szinten tudja biztosítani a helyi lakosság sportolási, testedzési igényeit. Az önkormányzat csak szűkös anyagi forrást tud biztosítani erre a célra.

Az előzőekben felvázoltak mellett az egyesület elképzelései között számos terv szerepel. Amíg nem kaphatunk jelentősebb állami támogatást, addig az önkormányzat biztosítja a működtetéshez szükséges forrásokat. Ezen időszak alatt különböző szakosztályokat hozunk létre, amelyek lakossági igényen alapulnak. **Ezek a következők:**

- labdarúgó szakosztály
- taekwondo szakosztály
- szabadidő szakosztály
- lövész szakosztály

További tervünk létrehozni egy fitness termet, egy kisméretű műfüves pályát, egy kültéri fitness parkot, futópályát a futballpálya körül, és egy új öltöző épületet ugyanott.

Természetesen másfajta szakosztályok is létrehozhatók az igények, és a finanszírozás függvényében.

Bízunk abban, hogy komoly szervező munkával minden megteremthető, és ténylegesen egy olyan sportegyesület jön létre, több szakosztállyal, ami a horti emberek igényeihez igazodva szolgálja valamennyiünk egészséges mozgását.

Elsőként a labdarúgó szakosztály alakult meg Káposzta István vezetésével, aki az U7, U9, U11 korcsoportok edzését is ellátja, jelenleg 38 fő az egyesület taglétszáma.

Hort Nagyközség Önkormányzata



Rendezvények képekben: Majális



Zenével szórakoztatták a főzőverseny résztvevőit



A legjobbak emléklappal és arany fakanállal tértek haza

A képgaléria a következő oldalon folytatódik



Unique:
Völgyesi Gabi



Néptáncoltak az ovisok is



Este fellépők szórakoztatták a közönséget: Henna és Ferry



Kökény Attila

A képgaléria a következő oldalon folytatódik

Rendezvények képekben: Autós találkozó és ifjúsági nap



Több száz autót, kaszkadőr bemutatót, versenyeket, és szexi autómosást is láthatott, aki kilátogatott



A színpadon a TKD Spirit taekwon-do bemutatója után a Hősök, Bricklake és Purebeat lépett fel.



A képgaléria a következő oldalon folytatódik

Rendezvények képekben: Őszköszöntő



Néptáncból az Őszköszöntőn sem volt hiány



Polyák Lilla



Szekeres Adrien

A képgaléria a következő oldalon folytatódik



Fellépett a Sranli Kings is



Az estét most is gyönyörű tűzijáték zárta

A képgaléria a következő oldalon folytatódik

Rendezvények képekben: Pedagógusnap



Anyakönyvi hírek

Házasságkötések

Szabó Éva, Nagy Péter
2018.02.16.

Lerner Bernadett, Duba Gergő
2018.02.16.

Kocsis Roxána,
Káposzta Krisztián Róbert
2018.04.09.

Székely Gabriella, Kozák Norbert
2018.05.09.

Molnár Kitti, Fejes Attila
2018.05.19.

Szöllősi Ágnes, Adamec Attila
2018.06.08.

Mihályfi Ildikó, Horváth Tivadar
2018.06.09.

Korbely Alexandra, Simon Szabolcs
2018.06.12.

Klajzovics Renáta, Tresó Tibor
2018.06.30.

Kovács Edina, Drága Zsolt
2018.07.21.

Habány Ibolya, Aszódi Gábor
2018.08.07.

Sávolyi Anett, Kovács Csaba
2018.08.18.

Szergejeva Svetlana Alekszandrovna,
Kis Péter
2018.08.31.

Kismárton Krisztina, Kokovai Tibor
2018.09.12.



Gratulálunk a pároknak!

A cikk a következő oldalon folytatódik

Anyakönyvi hírek **Elhunytak**

Sisa Zoltán István, Szövetkezet út 9.
2018.03.05.

Török János, Hunyadi J. út 23.
2018.03.08.

Gyeván Jánosné (Tábi Mária),
Toldi M. út 56.
2018.03.13.

Oroszi Zoltán István, Mátra út 17.
2018.03.14.

Dencs Beáta, Bajcsy-Zs. út 26.
2018.03.24.

Krizsán Ferenc, Hunyadi J. út 35.
2018.03.24.

Kiss László István, Szabadság tér 12.
2018.03.27.

Szomszéd József, József A. út 114.
2018.03.29.

Boros László, Rákóczi F. út 81.
2018.03.31.

Kovács Jánosné (Juhász Piroska),
Mátra út 7.
2018.04.04.

Méhész István, Bajcsy-Zs. út 87.
2018.04.16.

Fodor József, Bajcsy-Zs. út 35.
2018.05.07.

Farkas Mihály, Csányi út 7.
2018.05.07.

Nagy László, Ecsédi út 7.
2018.05.10.

Kókai Béláné (Pusztai Margit Jolán),
Rákóczi F. út 28.
2018.05.14.

Terék János Béla, Bajcsy-Zs. út 10.
2018.05.17.

Kozik László, Kossuth L. út 154.
2018.05.19.

Juhász Zoltánné (Fejős Erika),
Rákóczi út 42.
2018.05.26.

Juhász Benett, Rákóczi út 42.
2018.05.26.

Gál Ferenc, Táncsics M. út 63.
2018.05.29.

Kalcsó János, Kossuth L. út 192.
2018.06.02.

Tábi János Béla, Széchenyi út 3.
2018.07.02.

Székelyfi Istvánné (Fábián Piroska),
Szabadság tér 41.
2018.07.16.

Molnár Józsefné (Torma Mária),
József A. út 16.
2018.07.17.

Horváth József, Madách út 16.
2018.07.26.

Wospil Éva, Magyar út 14.
2018.08.12.

Szöllösi Istvánné (Labát Anna),
Toldi út 41.
2018.08.13.

Juhász Jánosné (Erdélyi Margit),
Toldi út 62.
2018.08.17.

Hipszki Sándor, Csillag út 36.
2018.08.21.

Kovács György, Magyar út 1.
2018.08.21.

Szöllösi János, Toldi út 23.
2018.08.25.

Káposzta István, Hunyadi út 56.
2018.08.26.

Kovalik Ferencné (Zabos Katalin),
Kertalja út 24.
2018.08.31.

Hort Nagyközség Önkormányzata



**Részvétünk a
hozzátartozóknak!**



Nagyközségünk legfiatalabb lakosai



Czibolya Dóra
2018.02.12.
Anyja: Erdélyi Orsolya



Dávid Csenge
2018.05.22.
Anyja: Füredi Katalin



Dávid Léna
2018.02.09.
Anyja: Hajagos Bernadett



Duba Zoé
2018.06.30.
Anyja: Lerner Bernadett



Erdélyi Balázs
2018.04.26.
Anyja: Kovács Mónika



Gubán Csanád Ádám
2018.04.10.
Anyja: Laczik Éva



Hangya Kornél Milán
2018.06.15.
Anyja: Rendek Tímea



Katona Lilla
2018.03.26.
Anyja: Goga Enikő



Klajzovics Kende
2018.02.05.
Anyja: Balogh Tímea



Kovács - Bánhalmi Lilibell
2018.04.05.
Anyja: Bánhalmi Lilla



Magyar Roland
2018.04.18.
Anyja: Sinka Veronika



Maku Roland
2018.02.10.
Anyja: Kis Szimonetta



Medveczki Márton
2018.02.19.
Anyja: Litkei Renáta



Pál Alexander
2018.03.08.
Anyja: Farkas Lenke



Rác Gergő
2018.03.20.
Anyja: Farkas Andrea



Sándor Dorina
2018.03.21.
Anyja: Sőregi Kitti



Simon Attila
2018.05.03.
Anyja: Szabó Lívია



Torma Jenni Hanna
2018.02.08.
Anyja: Erdős Mónika



Vágó Kincső
2018.02.25.
Anyja: Fülöp Linda Filadelfia



Varga Péter
2018.05.14.
Anyja: Kovács Kitti

**Gratulálunk a
gyermek
szüleinek!**

MEGHÍVÓ EGÉSZSÉGNAPRA

2018. OKTÓBER 6.
HORT KULTURÁLIS CENTRUM

PROGRAM:

09:00	REGISZTRÁCIÓ, JELENTKEZÉS A PROGRAMOKRA
09:30	KÖSZÖNTŐ: Kerek Oszkár Polgármester
09:40	EGÉSZSÉGET MINDENKINEK! ELŐADÓ: Dr. Nagy Tamás háziorvos, a praxisközösség vezetője
10:00	FRISÍTŐ TORNA, KICSIKNEK, NAGYOKNAK
10:00 – 15:00	TUDJA ÖN, HOGY MENNYI AZ ANNYI? Egészségi állapotfelmérések, szűrések folyamatosan Vérvnyomásmérés Vércukormérés Hallásvizsgálat Boka-kar index mérés Testsúly, testtömeg index, testösszetétel mérés Táplálkozási tanácsadás, egészséges ételek kóstolója Szénmonoxid mérés dohányosoknak Mozgásszervi állapotfelmérés Masszázs Egyéni életmód tanácsadás (orvos, pszichológus, egészségfejlesztő)
10:30	„MOZDULJON, HOGY NE FÁJJON!” Nordic walking (északi gyaloglás) oktatás és rövid túra 14-99 éves korig
10:30	JÁTÉKOS FOGLALKOZÁS A GYERMEKEKNEK
11:00	TANULJUK MEG AZ ÚJRAÉLESZTÉST! MENTŐS SZAKEMBER SEGÍT, HOGY MI IS SEGÍTHESSÜNK
12:30	ELŐADÁS KI „ŐRZI” AZ EGÉSZSÉGET? ELŐADÓ: Monspart Sarolta egészségfejlesztő, tájfutó világbajnok
13:00	TOMBOLASORSOLÁS

Mindenki, aki részt vesz a szűréseken és programokon tombolaszelvényt kap.

Tegyünk együtt minél többet egészségünkért!

Szeretettel várunk mindenkit!
Horti Praxisközösség

EFOP-1.8.2.17-2017-00014
"Praxisközösség létrehozása Hort Nagyközségi
Önkormányzat vezetésével"

